

正 誤 表
-------

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。  
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

**コンピュータシステムの基礎 第17版 第2刷**

No	訂正箇所	誤	正
1	p565 上から 11 行目	UPS (Uninterruptible Power Supply ; 無停電装置)	UPS (Uninterruptible Power Supply ; 無停電電源装置)

株式会社アイテック